S@ 80185. SET LINEA DE VIDA DE CABLE

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

CE EN795:2012 Tipo C

CEN/TS 16415:2013

EMBALAIJE 1ud

MATERIAL Acero inoxidable AISI 316 y 304
DATOS TECNICOS
Digmetro del cable 8 mm
Fuerza estdtica 35 kN
Maximo de usuarios 4
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LONGITUDES DISPONIBLES

10m 80185-10

20 m 80185-20

30m 80185-30
CARACTERISTICAS

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ EPI de categoria Ill.

+ Kit para soporte de cualquier cubierta metdlica,
independientemente del espesor (puede ir fijada con
tornillos a las correas metdlicas de la cubierta cuando existan
espesores de chapa <0.6 mm).

+ Vdlido para hasta 4 usuarios simulténeos (2 por vano).

+ Paso de carro automdtico por los puntos de fijacion
intermedios (carro opcional).

+ Los soportfes se suministran con la tomnilleria necesaria y los
elementos de sellodo adecuados.

+ Vanos entre soportes de 12 m.

+ Soportes a solera de hormigén, muros, techos, efc. mediante
posfes y piezas especiales de acero inoxidable AlS| 304.

+ la linea de anclaje se puede suministrar opcionalmente con
un dispositivo deslizante (Carro).

+ Montaje y tensado de cable sencillo, Gnicamente con llave
de 19 mm.

+ Se suministra en kits de 10, 20 y 30 m para lineas de vida
rectas.

+ Aplicaciones:

- Vdlida para usar como elemento de amarre (EN354)
con absorbedor (EN355).

- Linea de vida provisional de cuerda vertical (EN353-2).

- Anticaidas retréctil (EN360).
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Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



S@ 80185. CABLE LIFELINE SET

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

PRODUCT SPECIFICATIONS

CE EN795:2012 Tipo C

CEN/TS 16415:2013

PACKAGING 1 pc

MATERIAL AISI 316 and 304 stainless steel
TECHNICAL DATA
Cable diameter 8 mm
Static strength 35 kN
Maximum users 4
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WITH ANCHORS FOR CONCRETE

AVAILABLE LENGTHS

10m 80185-10
20 m 80185-20
30m 80185-30

FEATURES

N\ +349816498 11
DKl pedidos@safetop.net

+ Category Il PPE.

+ Kit for supporting any metal roofing, regardless of thickness
(can be fixed with screws to the metal purlins of the roof when
there are sheet thicknesses <0.6 mm).

+ Valid for up to 4 simultaneous users (2 per span).

+ Automatic trolley passage through the intermediate fixing
points (optfional trolley).

+ The supports are supplied with the necessary screws and
appropriate sealing elements.

+ Spans between supports of 12 m.

+ Supports to concrete slab, walls, ceilings, etc. via posts and
special AISI 304 sfainless steel pars.

+ The anchor line can optionally be supplied with a sliding
device (Trolley).

+ Simple cable assembly and tensioning, only with a 19 mm
wrench.

+ Supplied in kits of 10, 20, and 30 m for straight lifelines.
+ Applications:

- Valid for use as a lanyard (EN354) with an energy absorber
(EN355).

- Temporary vertical rope lifeline (EN353-2).
- Refractable fall arrester (EN360).
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CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO

CE EN795:2012 Tipo C
CEN/TS 16415:2013

EMBALAGEM 1 pc

MATERIAL Aco inoxidavel AlSI 316 e 304

DADOS TECNICOS

Diametro do cabo 8 mm
Forca estdtica 35 kN
Mdximo de usudrios 4
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S@ 80185. SET LINHA DE VIDA EM CABO

COMPRIMENTOS DISPONIVEIS

10m 80185-10

20 m 80185-20

30m 80185-30
CARACTERISTICAS

N\ +349816498 11
DA< pedidos@safetop.net (Oleiros, A Corufia) SPAIN

+ EPI de categoria lll.

+ Kit para suporte de qualguer cobertura mefdlica,
independentemente da espessura (pode ser fixado com
parafusos as tercas metdlicas da cobertura quando existirem
espessuras de chapa <0,6 mm).

+ Vdlido para até 4 usudrios simulténeos (2 por véo).

+ Passagem automdtica de carro pelos pontos de fixacao
intermedidrios (carro opcional).

+ Os suportes sdo fornecidos com a parafusaria necesséria e
os elementos de vedacdo adequados.

+ Vaos enfre suporfes de 12 m.

+ Suportes para laje de concreto, paredes, tetos, etc. mediante
posfes e pecas especiais de aco inoxidével AISI 304.

+ Alinha de ancoragem pode ser fornecida opcionalmente
com um dispositivo deslizante (carro).

+ Montagem e fensionamento do cabo simples, apenas com
chave de 19 mm.

+ Fornecido em kits de 10, 20 e 30 m para linhas de vida refas.
+ Aplicacaes:

- Vdlido para uso como elemento de amarracéo (EN354) com
absorvedor (EN355).

- Linha de vida tempordria de corda vertical (EN353-2).
- Trava-quedas retratil (EN360).
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S@ 80185. ENSEMBLE LIGNE DE VIE CABLE

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm
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AVEC ANCRAGES POUR BETON

LONGUEURS DISPONIBLES
10m 80185-10
20 m 80185-20

30m 80185-30

SPECIFICATIONS DU PRODUIT CARACTERISTIQUES

+ EPI de catégorie |lI.

CE EN795:2012 Tipo C

CEN/TS 16415:2013 + Kit pour support de toute couverture métallique, quelle que soit
I'épaisseur (peut étre fixé avec des vis aux pannes méfalliques
EMBALLAGE 1 ud de la couverture lorsque les épaisseurs de t6le sont <0,6 mm).

+ Valable pour jusqu'a 4 utilisateurs simultanés (2 par travée).

. + Passage automatique du chariot par les points de fixation
MATERIAU Acier inoxydable AISI 316 et 304 intermédiaires (chariot optionnel).

+ Les supports sont fournis avec la visserie nécessaire et les
éléments d'étanchéité adéquats.

+ Portées entre supports de 12 m.

DATOS TECNICOS + Supports sur dalle en béton, murs, plafonds, etc. via des
poteaux et des pieces spéciales en acier inoxydable AlSI
304.

Diamétre du cable 8 mm + La ligne d'ancrage peut étre fournie en option avec un
dispositif coulissant (chariot).
+ Montage et tension du cable simples, uniquement avec une
. clé de 19 mm.
Force statique 35 kN
+ Fourni en kits de 10, 20 ef 30 m pour lignes de vie droifes.
+ Applications:

Nombre maximal d'utilisateurs 4 - Valable pour une utilisation comme longe (EN354) avec
absorbeur d'énergie (EN355).

- ligne de vie femporaire en corde verficale (EN353-2).

- Anfichute & rappel automatique (EN360).
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80185. 2ET 2Q2'IBIAZ TPAMMHXZ KANQATOY

ESPESOR
_, DESDE 5 mm

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

NPOAIATPA®EE MNPOTONTOS

CE EN795:2012 TUmog C
CEN/TS 16415:2013

IYIKEYAZIA 1 Ttepdyto

YAIKO @&Pgig?wrog xéAuBagAlSI 316
TEXNIKA LTOIXEIA
AQpETPOG KaAwdiou 8 mm
>Tatikr) duvaun 35 kN

Meéylotog aplBuog ypnotwy 4
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ME ArKYPEZ IA XKYPOAEMA

AIAGELIMA MHKH

10m 80185-10

20 m 80185-20

30m 80185-30
XAPAKTHPIETIKA

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ MAI katnyopiag Il

+ KT yla T 0Trpl&n omolacdnmoTe PETAAAKTG OTEYN,
ave&apTrTwg Ttéyous (Umopel vo BLOWBEl 0TIG LETOMIKES
Tey(OEG TNG 0TEYNG OE Tep(MTWON TéoUS Aapapivag <o,6
mm).

+ loyVeL yla WG Kal 4 TAUTOXPOVOUS XPTIOTEG (2 avd TIEPLOXT)).

+ AuTopaTn SLEAEVON KAPOTOLOU aTtd Ta eVOLAETH ONUEla
OTEPEWONG (TIPOALPETIKO KAPOTOL).

+To 0T P{YHATA TIOPEXOVTAL LE TO ATTOPAITITO UALKO Kol Ta
KatdAAnAa otolye{o oteyavomonong.

+12 M avolypata HETAEY TWV UTIOOTUAWUATWY.

+ 2TNPLEN O€ TTAAKEG OKUPOOEUATOG, TOlYOUG, 0POPES K.ATL
HEGW OTUAWV Kol ELOIKWOV TEPOX(WY aTtd avoEe(dwTo YdAuvBa
AlSI304.

+H ypoapur) aykupwong dlatiBetal TPoatpeTIKA UE CUPOUEVN
SLdtadn (KapoTodikL).

+ ATTAT) OLVOPPOAGYNON KOl TAVLON TOU KAAWS{0U, OVO UE
KAELS({ 19 mm.

+ Mopéxetal o€ KIT 10, 20 Ko 30 M yLa eVBVYPAUHES 0Wo(BLeg
YPOHHES.

+ Ebappoyec:

- loyvel yla xprion weg kopdovt (EN354) pe amoppodnTth
Kpadaopwy (EN355).

- Mpoowpivr] Katakopudn OXOWVEVLA YPOUUT SIACWoNG
(EN353-2).

- AvaoupOpEeVog avaoToAEaG TTTwaonG (EN360).

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Corufia) IZMANIA



S@ 80185. SET DI LINEE DI VITA A CAVO

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

CE EN795:2012 Tipo C

CEN/TS 16415:2013

IMBALLAGGIO 1 pezzo

MATERIALE Acciaio inox AlISI 316 e 304
DATI TECNICI
Diametro del cavo 8 mm
Forza statica 35 kN
Numero massimo di utenti 4
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LUNGHEZZE DISPONIBILI

10 m 80185-10

20m 80185-20

30m 80185-30
CARATTERISTICHE

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ DPI di lll categoria.

+ Kit per il sostegno di qualsiasi tetto metallico,
indipendentemente dallo spessore (pud essere awvitato agli
arcarecci metallici del tetto in caso di spessore della lamiera

<0,6 mm).
+ Valido per un massimo di 4 utenti simultanei (2 per span).

+ Passaggio automatico del carrello attraverso i punti di
fissaggio intermedi (carrello opzionale).

+ Le staffe sono fomite con la ferramenta necessaria e gli
elementi di tenuta adeguati.

+ 12 m di luce fra i supporti.

+ Supporti a lastre di cemento, pareti, soffitti, ecc. mediante
montanti e pezzi speciali in acciaio inox AISI 304.

+ La linea di ancoraggio & disponibile come opzione con un
dispositivo di scorrimento (carrello).

+ Semplice montaggio e tensionamento del cavo, solo con una
chiave da 19 mm.

+ Fornito in kit da 10, 20 e 30 m per linee di vita diritte.
+ Applicazioni:
- Valido per l'uso come cordino (EN354) con assorbitore

d'urto (EN355) - linea di vita verficale temporanea a fune
(EN353-2) - Dispositivo anficaduta retfraftile (EN360).
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S@ 80185. KABEL LIVLINA SET

CHAPA GRECADA
DESDE 210 mm a 250 mm

sV

MED FASTEN FOR BETONG
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TILLGANGLIGA LANGDER

10m 80185-10
20 m 80185-20
30m 80185-30

PRODUKTSPECIFIKATIONER EGENSKAPER

+ PPE kategori Ill.

CE EN795:2012 Typ C

CEN/TS 16415:2013

+ Kit for stod av alla platiak, oavsett fiocklek (kan bultas fast i
takefs metall&sar vid pléftjocklek <0,6 mm).

FORPACKNING 1 st + Galler for upp till 4 samtidiga anvéndare (2 per span).
+ Automatisk genomgdng fér vagn genom de mellanliggande
MATERIAL  Rosiftistal AISI 316 och 304 fastpunkierna [tlivalsvogn).

+ Fastena levereras med nédvandiga beslag och lampliga
tatningselement.

+ 12 m spannvidd mellan stéden.

+ Fasten till betongplattor, véaggar, tak etc. med higlp av stolpar

TEKNISKA DATA och specialdelar av rostfritt stal AISI 304.

+ Forankringslinan kan som fillval férses med en skjutbar
anordning (vagn).

Kabelns diameter 8 mm + Enkel montering och spénning av kabeln, endast med 19 mm

nyckel.

+ Levereras i satser om 10, 20 och 30 m fér raka livlinor.
Statisk kraft 35 kN + Aoolikati .
pplikationer:

- Giltig for anvandning som sékerhetslina (EN354) med

Maximalt antal ind 4 stotdampare (EN355) - Tillfallig vertikal livlina (EN353-2) -
aximattanial anvandare Upprullningsbart fallskydd (EN360)
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